



**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais**

ANEXO II

ERRATA

Edital nº 316/2017

**CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS E REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS DO CONCURSO PÚBLICO
DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**

1. No item Anexo II

Onde se lê Anexo II

Legislação e Noções de Direito Constitucional e Administrativo (Cargos de nível Médio e Técnico)

10. Estatuto do IFNMG, Portaria Nº 92, de 18 agosto de 2009, alterado pela Portaria Nº 122, de 12 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 17 de maio de 2010.

Leia-se Anexo II

Legislação e Noções de Direito Constitucional e Administrativo (Cargos de nível Médio e Técnico)

10. Estatuto do IFNMG, atualizado pela Resolução Consup nº 002, de 17 de março de 2017, disponível em <<http://www.ifnmg.edu.br/dpi>>

2. No item Anexo II

Onde se lê Anexo II

Legislação e Noções de Direito Constitucional e Administrativo (Cargos de nível Superior)

11. Estatuto do IFNMG, Portaria Nº 92, de 18 agosto de 2009, alterado pela Portaria Nº 122, de 12 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 17 de maio de 2010.

Leia-se Anexo II

Legislação e Noções de Direito Constitucional e Administrativo (Cargos de nível Superior)

11. Estatuto do IFNMG, atualizado pela Resolução Consup nº 002, de 17 de março de 2017, disponível em <<http://www.ifnmg.edu.br/dpi>>